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JlleMeHThbI CTATHKH

/1.3.1/ T'pysux maccoit 0,1 xr, npussasaH-
HBIM K HUTH JIuHON 1 M, Bpamjaercsa B ro-
PH3OHTAJBHON IJIOCKOCTH MO OKPYKHOCTH
paguycom 0,2 M (cM. puCyHOK). MOMEHT CHJIbE
TAKECTH I'PY3UKA OTHOCHTENBHO TOYKHU HOX-
Beca paBeH

10,2H-M 3)0,8 H-m

204HMm 49)10H-Mm




2K3AMEHALIMOHHbIE 3ALAHNA

/1.3.1/ I'pya maccoit 0,1 Kr, npuBaA3aHHBI# K HUTH JJuHOH 1 M,
coBepiaet KojiefaHnA B BePTHKaNBHOMN nockoctu, Yemy paBen
MOMEHT CHIIBI TANKECTH I'PYy3a OTHOCHTEIbHO TOUKH II0/Beca IIpH
OTKJIOHeHUY HUTHU OT BepTHKAIK Ha yroia 30°?7

1)0,25 H- ™ 3)0,75H-m
2)0,50 H - M 4)1,00 H-m

/1.3.1/ Ilpyu Buinoaennn 1abopaTopHoi paGoThl
YYEeHVWK YCTaHOBHJI HAKJIOHHYIO INIOCKOCTD IIOJ
yraoMm 60° K nmoBepXHOCTH CTOJIa (CM PHCYHOK).
JrnHAa ockocTu paHa 0,6 M. MomenT bt
raxxecTy 6pycKa maccoit 0,1 Kr oTHOCHTEILHO
Touky O NpY NPOXOKAEHHH MM CeDPefUHBI Ha-
KJIOHHOH IJIOCKOCTH paBeH

10,15 H- M 3)0,30 H-m 0°
2) 0,45 H-m 4) 0,60 H-m o

/1.3.1/ Oguopozmuelli Ky6 onupaeT-
¢ OHUM pebpoM O moJ, APYruM —
0 BEPTHKAJBHYIO CTE€HY (CM. pHCy-
HOK). II1eqo cuibl Tperus F., oTHO-
CHTEJIbHO TGUKH O paBHO

10 3)0,0
2) 0A 40,A

/1.3.1/ Ha pucyHKe #3006pa’keH pbl-
uar. Kaxos MomenT cuins F,?

1) F,-0C 3) F,-AO
) ocC ) 4o

/1.3.1/ Ha pucyuke usobpakeH
peruar. Kakoit orpesok asadgercaA
jIe9om cuast F,?

1) 0B 3) OD
2) BD 4) AB




OEOEPANbHBIV BAHK 3K3AMEHALIMOHHbIX MATEPYASIOB

7. /1.3.1/ Ha pucyHke cxeMaTH4eCKH H30-
fpaxkeHa JecTHHIa AC, omupaoOiafca o
credy. KakoB MoMeHT cmasl Taxectn F,
JeHMCcTBYOme Ha JeCTHUILY, OTHOCUTEIBHO

rouxku C?
1) F-OC 3) F-AC
2) F-OD 4) F -DC

8. /1.3.1/ Ha pucyHKe cXeMATHYECKM H30-
6pasxkena snecruuna AC, onupalomasnaca o
creny. Kakos MomenT cuint Tpenus F,, ,
JeMcTBYIOMEH Ha JeCTHHIY, OTHOCUTEJNLHO

rouku C?
o 3)F,-AB
2) F.-BC 4)F_-CD

9. /1.3.1/ Ha pucyHKe cxeMaTH4ecKu u3obpa-
#KeHa Jectanna AC, omuparoladcd o CTeHY.
KakoB MOMEHT CHMJIBI peaKLiMH OIOpPH N,
AeMcTBYIOUIeH Ha JeCTHUIY, OTHOCUTEILHO

Touxku C?
N-OC 3)N-AC
2)0 4) N-BC

10. /1.3.2/ Teso A (cM. pHcC.) OO JeHCTBHEM
TpexX CHJI HAXOARTCA B paBHOBecHH. Uemy
' paBHa cuJja YIpPyrocTu HuTH AB, ecau cu-
abl F, =3H n F,=4H nepueHANKYJIADHEI
Apyr APyTY?
1)3H 3)5H
2)4H 4)7TH

11. /1.3.2./ [Isa rpy3a maccamu 2m u m 3aKperLie-
HbI Ha HEBECOMOM cTepikHe AJuHOK L. Urolbi
CTep’KeHb OCTABAJICA B PABHOBECHH, €TI0 CIIeAY-
€T IOABECHTH B TouKe O, HaxogsAmeiica Ha pac-
crosiinn X oT Maccet 2m, X paBHO

L L L
D3 27 3%
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SK3AMEHALUMOHHbBIE 3SAJAHUA

12, /1.3.2/ C noMomnbio HUTH yue-

13

14.

-

15.

HEK 3a(HKCHPOBAJI DEIYAr (CM.
pucyHOK). Macca mojBeIieHHoro

K pulyary rpysa pasHa 0,1 Kr.

Cuna F HATAXEHUSA HUTH PABHA

1 3
~H ZH

D < 3)

2 4

2) =H 4) =
) 5 ) oH

/1.3.2/ KaxuM JojkeH OBITH Bec

rpysa A KOJIOZE3HOro KypaBias (CM.
PHMCYHOK), YTO0ObI OH Y paBHOBEIIHMBAJI 4
Bec Bejgpa, paBublii 100 H? (Poiuar
cunTaiiTe HEBECOMBIM.)
Im
N20H A
2)25H 7 77
3) 400 H S N
4) 500 H 1R
A—=—NR

/1.3.2/ Maasuuk Basecus puiby Ha
caMOJeJBbHEIX BECaX ¢ KOPOMBICIAOM
n3 JieTKOoW peHKH (CM. PHUCYHOK).
B kauecTBe rUpH OH MCIOIL30BaJ 6a-
TOH xJyieba maccoii 1 kr. Macca pwi6bL
paBHa

1) 5 xr 3) 0,4 xr
2) 3 kr 4) 1 kxr

/1.3.2/ Teno maccoii 0,2 Kr moaBeNIeHO
K IPABOMY IJIe4y HeBECOMOT'0 peIuara
(cM. pucyuok). I'pys kakoit maccsl Ha-
Ji0 IOZBECUTH KO BTOPOMY €JICHUIO Jie-
BOTO ILJIeYa phIuara JJs JOCTHIKEHUS
paBHOBeCHA?

1) 0,1 kr 3) 0,3 xr
2) 0,2 kr 4) 0,4 kr
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OEEPAJIbHBIY BAHK 3K3AMEHALUWOHHbIX MATEPUAIOB

16.

17.

18.

19

20.

21.

42

/1.3.2/ Ha pbIuar, HaxoAsIquiica B paBHO- ) 0
BECHH, AeACTBYIOT CU/bL F| = 10Hu F,=4H l

>
=y
—

(cm, pucyHOK). C Kakoii CHJIO prIyar ZaBUT

=Y
Ha omopy? Maccoii ppiuara nperebpeys. F,

1) 14H 2) 10H 3) 6H 4) 4H

/1.3.2/ T'me cliefyeT MOCTABUTE ONOPY IIOA 3
NHHEeHKY AauHoi 1,5 M, yToORI moaBelIeH- |£ [:‘l_:
HBIE K ee KOHIlaM rpyssl maccaMu 1 xr m 1 xr 2 kr

2 Kr (cM. pUCYHOK) HaXOLUJIKCH B PaBHOBE-
cnu? Maccoit nuaeikn npeHeGpeys.

1) Ha paccroauuu 1 M ot rpysa macoi 1 Kr

2) Ha paccToaHUH 1 M OT rpy3a Maccoi 2 Kr
3) Ha cepejuHe JUHEHKH

4) na paccrosauy 0,5 M or rpysa maccoit 1 Kr

/1.3.2/ K n1eBoMy KOHIIY HEBECOMOT'O CTEPIK-
HA OPHKpeIJIeH Ipy3 mMaccoit 3 kr (cM. pu- | K 4
cyHOK). CTep:KeHb PaCIIOJIOIKHIIHU Ha OIIope, -2

orcrosaiieit ot rpysa Ha 0,2 nauebl. I'pys
KaKoil Macchl HaiO0 MOJBECUTH K IPABOMY
KOHILY, 4TOOB! CTEePKeHb HAXOJNJICA B paB-
HOBecHu?

1) 0,6 xr 2) 0,75 Kr 3) 6 xr 4) 7,56 kr

/1.8.2/ Pelyar HaXOAUTCA B PABHOBECHH IIOJ AeiicTBHEM IBYX
cuit. Cuna F, = 4 H uemy pasna cuna F,, ecau miedo cuast F,
pasHo 15 cm, a nievo cunst F, pasro 10 cu?

1)4H 2)0,16 H 3)6 H 4H2,7H

/1.3.3/ Ha pucyHKe u3obpakeHsl rpu 1 2 3
cocyga ¢ Bogoi. Ilnomaam aua cocy-
mos pasunl. CpaBHWTE JaBJIEHUA P,
D, ¥ p, Ha THO COCY.a.

1) p,=p,=Ps 3) b,=p;<D, Tl
2) p<P <D, 4) p,=p;>p,

/1.3.3/ YeMy npuMepHO PaBHO AaBJeHNe, CO3TAHHOE BOJOH, Ha
ray6une 2 m?

1) 200 IIa 2) 2000 ITa  3) 5000 Ila 4) 20 000 ITa



SK3AMEHAUWNOHHbIE 3ABAHWA

22,

23.

24.

25,

26.

/1.3.8/ Ha pucyHKe n3oGpaskeHbl TpH 1 2 3
cocyaa ¢ Bozoil. [liomaay fHa cocyioB  _ - _
pasubl. CpaBHHTE CIHITBI JaBjenus F,
F, u F, uJKocTu Ha JHO cocya.

1) F=F,=F  3) F=F<F Z L
2) F<F,<F, 4) F,=F,>F,
/1.3.3/ Ha pucyuxe usobpaxkess Tpu 1 2 3

cocyna ¢ Booii. [Lromanu A6 COCYIOR
paBHBL B mepBOM cocyje HaXOZUTCS
Bozga (p=1 r/cm®), Bo BTOpoM — Kepo-
cuH (p=0,8 r/cM°), BTPEeThEM — CIHPT
(p=0,8 r/cm®). CpaBuuTe JaBiICHUA D, IILITTIII7 7777
P, 1 P, *HULKOCTEH Ha THO COCY/Aa.

) p=p,=P; 2) p=p;>p, 3)P.=P;>p; 4) p,>p,=p;

/1.3.3/ Ha Kakyo MaKCHUMaJdbHYIO BRICOTY MOKET HOJHUMATH
BOJlYy Hacoc, eCJIM CO3MaBaeMblil MM [epernaj] JaBJIeHUA paBeH
200 xITa?

1) 0,02 m 2)20m 3)2:10°m 4) 200 m

/1.3.3/ B mimporyw U-o6pasHyio
TPYOKY C BEPTHUKAJbHLIMH IP-
MBIMH KOJIEHAMH HAJHTHI Kepo-

cuB mwrortHOCTRIO P, = 0,8-10° H
kr/M® @ BOJAa IJIOTHOCTHIO
p, =1,0-10% xr/m® (M. pucyHOK).
Ha pucysare b= 10 ¢em, H= 30 cm™.
Paccrossane h paBHO

1) 16 cm 2) 20 cm 3) 24 cm

/1.3.3/ B umpokyw U-obpasayio
TPYOKY ¢ BepTHUKAJIBHBIMH Ips-
MBIMH# KOJIEHAMH HAJTHUTHI HEH3-
BeCTHAA KUAKOCTh NJIOTHOCTBIO 1  H
1 BoJa TIOTHOCTHIO P, = 1,0 - 103
kr/mM? (cM. pucynok). Ha pucynke =
b=10cm, h = 24 cm, H = 30 cm.
I1n0THOCTE XKHUAKOCTH P, PABHA

1) 0,6- 10 xr/m® 3) 0,8-102 kr/m®
2)0,7-10% xr/m® 4) 0,9-10° kr/m®
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OEEPANBHBIM BAHK 9K3AMEHALIMIOHHBIX MATEPHAIOB

27. /1.3.5/ Aspocrar o6semom 1000 M3 3amostaen resimem. IIT0THOCTD
reaus 0,18 kr/m®. ILtoTHOCTH BO3AYXa 1,29 kr/mM. Ha aspocrar
ReHCTBYeT BHITAIKMBAIOIAA CHJa

1) 1,29 kH 3) 180 xH
2)12,9xkH" 4)1,8xkH

28. /1.3.5/ ILtacTuKOBbIit makeT ¢ BOAOH 06BeMOM 1 J1 HOJIHOCTBLIO
morpyausim 8 Bogy. Ha Hero aeficTByeT BHITAJTKHMBAIOIAS CHJIA,
paBHAA
no 3)9H
2)1H 4)10H

29 /1.3.5/ Bo BpeMsa OmBITa IO MCCJIEAOBAHHMIO BHITAJIKWBAIOLIEH
CHJIbI, AeHCTBYIOMEH Ha MONHOCTHIO TOTPYIKEHHOe B BOAY TeJO,
VYEeHHK B 3 pasa YMEHBIIH/ IITyOHuHY ero HOJIOKeHNA IO BOJOH.
IIpu sroM BRITANTKHABAIOLIAS CHJIA

1) He n3amennnaco

2) ysesmmuuiacs B 3 pasa
3) ymMeHbIInIack B 3 pasa
4) yBesquuniacs B 9 pas

30. /1.3.6/ OnHOpOAHOE TEI0 MJIaBAET, YaCTHYHO MOrpPYy3WBIIXACH B

BOy, €CJIH €T'0 JIOTHOCTD

1) paBHa ILTIOTHOCTH BOIBL

2) GosbIle ILJIOTHOCTH BOJBI

3) MeHBlIIIe IJTOTHOCTH BOABI

4) paBHa WM MEHbIIE NJIOTHOCTH BOZBI

31. /1.3.6/ YerbIpe ONHHAKOBLIX IIJIACTHKOBEIX JACTA
TOJIMUHON L KaIbIiA, CBA3aHHELIE B CTONIKY, ILJIAa-
BA4IOT B BOJAE TaK, YTO YPOBEHB BOABI IPUXONMTCS
HA I'DAHHAIY MEXXIY ABYMSA CPeIHUMH JINCTAMH
(cM. pucyHoK). Eciu B cTONKY Z00aBHUTH €I1le OOUH
TAKOI JKe JINCT, TO FIIyOHHA ee OrPYsKeHHsa yBe-
JHYHUTCH HA

Vi (4

=
o |

3 L
) 2
4L
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SK3AMEHAUWMOHHbIE 3ALAHUA

32. /1.3.6/ B cocyme HAXOOATCA TPH HKUA- @
KOCTH, He CMEIIHBalUuNeca MeXIay
coboit (cm. pucynok). Kycouer nnga, 4 4
6pomennsIit B cocyn, 6yJer IiIaBaTh 31 repocur |3
Ha ypOBHE 9 60da 2
H1-1 3)3-3 1| pmyms -

2)2-2 4)4-4 TTTTTTIT0 0077777





